

СТАЛИНАБАД
МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ ТАДЖИКИСТАНА

от 3.4 ДЕК. 1947

Сталинабад

Газета №

Премьеры в театрах

Театр им. Маяковского показал вчера сталинабадскому зрителю премьеру спектакля американских драматургов Джеймс Гоу и Арнольда д'Юссо «Глубокие корни» (авторизованный перевод А. Милгулиной).

Пьеса раскрывает одну из темных сторон пресловутой американской «демократии». События разворачиваются в маленьком захолустном городке южных штатов — этой цитадели рабовладельчества, в доме реакционно настроенного сенатора Эдсуорта Лэнгдона.

Спектакль поставлен главным режиссором театра А. А. Герр, художник — В. М. Постоловский.

В спектакле заняты народная артистка Таджикской ССР А. Миропольская, артисты Б. Шлихтинг, А. Нонов, М. Степанова, В. Малков, А. Макарова, Г. Лебедев, Е. Шабанова и другие.

Спектакль прошел с успехом и был тепло встречен зрителем.